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                Vše, co potřebujete vědět o rodičovské dovolené

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                S námi získáte základní přehled o tom, jak dlouho trvá rodičovská dovolená, kdy končí rodičovská dovolená, jak se vypočítává a jak správně postupovat při jejím ukončení. Přidáme také užitečné informace, jak zajistit hladký návrat do zaměstnání po rodičovské dovolené.
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Rodičovská dovolená


Rodičovská dovolená je obsáhlé téma. Abychom zodpověděli všechny vaše otázky, připravili jsme pro vás seriál, kde vás seznámíme se vším, co vás na téma rodičovské dovolené může zajímat. V tomto článku zjistíte, jak se vypočítává rodičovská dovolená a kdy mi končí rodičovská dovolená. 


Nejen pro tatínky je určený článek o otcovské dovolené. Zjistíte, jak o ni požádat a že nově je v délce dvou týdnů. 


	Aktuální nabídka práce



Rodičovská dovolená délka


Délka mateřské a rodičovské dovolené se liší. Matka dítěte nejprve čerpá mateřskou dovolenou, následně požádá zaměstnavatele o čerpání řádné dovolené bezprostředně po skončení mateřské dovolené a nastupuje na rodičovskou dovolenou. Po dobu čerpání řádné dovolené lze zároveň pobírat rodičovský příspěvek. 


Mateřská dovolená je jednou z důležitých osobních překážek v práci na straně zaměstnankyně. Zaměstnavatel je povinen omluvit nepřítomnost zaměstnankyně v práci po dobu, která souvisí s porodem a péčí o narozené dítě v rozsahu 28 týdnů, a porodila-li žena zároveň dvě nebo více dětí v rozsahu 37 týdnů. 


Na mateřskou dovolenou navazuje rodičovská dovolená, která slouží k prohloubení péče o dítě. Váš zaměstnavatel je povinen poskytnout rodičovskou dovolenou zaměstnankyni či zaměstnanci na jejich žádost. Žádost většinou bývá písemná, na formuláři, který poskytuje personální oddělení. 


Rodičovskou dovolenou může čerpat matka dítěte. Navazuje na mateřskou dovolenou. Matce dítěte je poskytnuta rodičovská dovolená do doby, kdy její dítě dosáhne 3 let věku. respektive 4 let věku, pokud požádá zaměstnavatele o neplacené volno. 


I otec dítěte může čerpat rodičovskou dovolenou, a to od narození dítěte, a v rozsahu, o jaký požádá, ne však déle než do doby, kdy dítě dosáhne věku 3 let. 


Délka rodičovské dovolené je tedy u matky i u otce dítěte maximálně do 3 let věku dítěte. 


Stejně jako mateřská dovolená, i rodičovská dovolená je důležitou osobní překážkou v práci, kdy je zaměstnavatel povinen nepřítomnost v práci omluvit.


Zaměstnankyni nebo zaměstnanci, kterým končí čerpání rodičovské dovolené, je zaměstnavatel po jejím skončení povinen přidělit druh práce, který je v pracovní smlouvě sjednán. Tato povinnost platí i v případě, kdy zaměstnankyně či zaměstnanec čerpali například dvě mateřské a rodičovské dovolené po sobě. V případě, že během rodičovské dovolené došlo ke zrušení pracovní pozice, má zaměstnavatel povinnost zaměstnankyni či zaměstnanci jako náhradu nabídnout místo odpovídající podepsané pracovní smlouvě.


Rodičovská dovolená výpočet


Na rodičovský příspěvek, který vyplácí úřad práce, má nárok každý rodič, který po celý kalendářní měsíc osobně, celodenně a řádně pečuje o nejmladší dítě v rodině.


Dávka je vyplácena až do vyčerpání celkové částky 300 000 Kč, nejdéle však do 4 let věku dítěte. V případě, že nejmladším dítětem v rodině jsou 2 a více dětí narozených současně, má rodič nárok na vyčerpání celkové částky až 450 000 Kč.


Výši rodičovského příspěvku si matka nebo otec určují sami. Jako rodič tedy můžete požádat o vyplacení částky co nejdříve nebo si platby rozložit po celou dobu čerpání rodičovské dovolené. Je jen na vás, jaký zvolíte výpočet rodičovské dovolené, respektive rodičovského příspěvku. 


Měsíční výše dávky rodičovského příspěvku se odvíjí od denního vyměřovacího základu, který stanovila příslušná okresní správa sociálního zabezpečení. Maximální hranici rodičovského příspěvku má každý svou vlastní – rodič může čerpat až do výše 70 % třicetinásobku denního vyměřovacího základu, což odpovídá zhruba měsíční výši mateřské. 


Rodičovská dovolená ukončení


Termín ukončení rodičovské dovolené si určují matka či otec sami. Zaměstnavateli oznámí, že budou čerpat rodičovskou dovolenou do 2 let věku jejich dítěte. Své rozhodnutí mohou v průběhu čerpání rodičovské dovolené změnit a zaměstnavateli oznámit, že chtějí čerpat až do 3 let věku dítěte. Sami si tedy určí, kterým dnem končí rodičovská dovolená. Pokud zjistí, že například v okolí bydliště není volné místo v jeslích, mohou do 3 let věku termín návratu do zaměstnání měnit. Naopak je možný i dřívější návrat z rodičovské dovolené. 


Návrat po rodičovské dovolené zákoník práce zmiňuje v paragrafu 47 pouze pro otce dítěte. A říká, že nastoupí-li otec zpět do zaměstnání po skončení rodičovské dovolené v rozsahu doby, po kterou je zaměstnankyně oprávněna čerpat mateřskou dovolenou, vrací se do práce na původní práci a pracoviště.


O ukončení rodičovské dovolené je vhodné zaměstnavatele informovat písemně. Připravili jsme pro vás ukončení rodičovské dovolené formulář. Tuto žádost o návrat do zaměstnání po rodičovské dovolené vzor vyplníte a zašlete doporučeně svému zaměstnavateli. 


Návrat do práce po rodičovské dovolené


Svého zaměstnavatele jste informovali, že se vracíte zpět do práce. Z výše uvedeného vyplývá, že den nástupu do práce po rodičovské dovolené si určujete sami, pokud vaše dítě neoslavilo 3. narozeniny. 


Samotnému nástupu do práce po rodičovské dovolené předchází pracovně-lékařská prohlídka, na kterou vás váš zaměstnavatel může poslat. Měli byste absolvovat školení bezpečnosti práce a požární ochrany a další školení související s výkonem vaší práce. 


Návrat z rodičovské dovolené bude náročný, své dítě necháváte ve školce, vracíte se do práce, kde je mnoho nových kolegů a nových procesů, se kterými se musíte seznámit. Nebojte se požádat o pomoc! 


	Aktuální nabídka práce



Nenastoupení do práce po skončení rodičovské dovolené


Pokud pro vás z jakéhokoliv důvodu není návrat po rodičovské dovolené do práce možný, komunikujte se svým zaměstnavatelem. Můžete jej požádat o neplacené volno do čtyř let věku vašeho dítěte. 


Další možností je nástup po rodičovské dovolené na zkrácený pracovní úvazek. Pokud vám zaměstnavatel vyjde vstříc, je možný i návrat po rodičovské dovolené na zkrácený úvazek, například na dobu několika měsíců a následně návrat na původní počet hodin, který máte sjednaný ve své pracovní smlouvě.


 


Publikováno 19. října 2023





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.

				


				
					
                        

                


            
                    bezpečnost
                    BOZP
                    data
                    dovolená
                    formulář
                    HR
                    JenPráce.cz
                    mateřská
                    mateřská dovolená
                    nárok
                    narození
                    NDA
                    neplacené volno
                    nepřítomnost
                    obsah
                    odpověď
                    otázky
                    OZP
                    paragraf
                    péče
                    personální oddělení
                    placené volno
                    plat
                    postup
                    povinnost
                    pozice
                    práce
                    Práce.cz
                    pracoviště
                    pracovní pozice
                    pracovní úvazek
                    práva
                    priorita
                    příspěvek
                    rodičovská dovolená
                    rodičovský příspěvek
                    školení
                    smlouva
                    ukončení
                    úřad
                    úřad práce
                    úvazek
                    volno
                    výkon
                    výměr
                    výpočet
                    vzor
                    žádost
                    zaměstnanců
                    zaměstnanec
                    zaměstnání
                    zaměstnavatel
                    zkrácený úvazek
            


            

        

        
            
                
                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						POMOCNÝ PRACOVNÍK-CE V KUCHYNI (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						OK JEONG s.r.o. v likvidaci
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník ve výrobě plastových oken
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						DuoTech Trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ -Ka Skupiny E
					
				

			
			

		


		
				Hlučín
				
	
						Tomáš Horsinka
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač
					
				

			
			

		


		
				Borovany, České Budějovice
				
	
						REDTENBACHER CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik testovacích systémů
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákladního vozidla
					
				

			
			

		


		
				Rýmařov
				
	
						STANSPED s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výpravčí Františkovy Lázně
					
				

			
			

		


		
				Františkovy Lázně
				
	
						Správa železnic, státní organizace
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí
					
				

			
			

		


		
				Hulín
				
	
						Traťová strojní společnost, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákladního automobilu
					
				

			
			

		


		
				Ostrov, Karlovy Vary
				
	
						ARMO-KVH s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocná Síla Do Kuchyně Rychlého Občerstvení
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						lulus bowl s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Samostatný stavební dělník/ce
					
				

			
			

		


		
				Kroměříž
				
	
						TECHFLOOR s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lakýrník ve strojírenství
					
				

			
			

		


		
				Pohořelice, Brno-venkov
				
	
						NERIA INDUSTRY a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka JIHLAVA KADEŘNICKÉ POTŘEBY
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						MJC - Zlín spol. s r.o.
					


		

		
				Zkrácený úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči, řezači plamenem a páječi
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						STRONG MAX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič - manipulant
					
				

			
			

		


		
				Rouské
				
	
						GESS-CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Maséři (kromě odborných masérů ve zdravotnictví)
					
				

			
			

		


		
				Říčany, Praha-východ
				
	
						Patrik Dusil
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Počátky
				
	
						ŠÉM, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/Ka Mezinárodní Kamionové Dopravy
					
				

			
			

		


		
				Lomec
				
	
						Josef Aichinger
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocná síla v rychlém občerstvení
					
				

			
			

		


		
				Trutnov
				
	
						MASTER GRILL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Školní Asistent/ Asistentka
					
				

			
			

		


		
				Křepice, Břeclav
				
	
						Mateřská škola Křepice,příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Horšovský Týn
				
	
						Radek Vavro
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kadeřník/ kadeřnice
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						MEGAEMPIRE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Tesaři a stavební truhláři
					
				

			
			

		


		
				Kamenice nad Lipou
				
	
						FREE LIVING  s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přijímací technik, technička
					
				

			
			

		


		
				Bystrovany
				
	
						ARTCOM GROUP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní Pracovník, Pracovnice - Řidič
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						Baran-FMB, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby budov
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						GALLATS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/pomocná kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Pasticceria Šantovka s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor výroby
					
				

			
			

		


		
				Plazy
				
	
						Faurecia Interior Systems Bohemia s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič - kurýr
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						VIVOTRANS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						HŠ OMÍTKY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí provozu stravovacích, ubytovacích a dalších zařízení
					
				

			
			

		


		
				Turnov
				
	
						Ravex Hotels s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent správy organizace
					
				

			
			

		


		
				Nový Jičín
				
	
						Krajská hygienická stanice…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka s ŘP sk. CE, přeprava PHM Kralupy n. Vtavou
					
				

			
			

		


		
				Kralupy nad Vltavou
				
	
						PETROTRANS, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha průmyslových robotů
					
				

			
			

		


		
				Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
				
	
						PERSO - MB s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stabilní práce v centru Prahy!
					
				

			
			

		


		
				Nové Město, Praha
				
	
						McDonald's
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč
					
				

			
			

		


		
				Trmice
				
	
						ATSM s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lakýrník HPP Brno _2 směny_mzda od 41.000Kč/měsíc
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Lead - Project Advices s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						STROJNÍ ÚDRŽBA | NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 100 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci mechanických zařízení
					
				

			
			

		


		
				Hlavenec
				
	
						TISANA SE
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						VEDOUCÍ SMĚN - VÝROBA (48-55.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Blansko
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník v kovárně - až 42 000 Kč, UBYTOVÁNÍ
					
				

			
			

		


		
				Uherské Hradiště
				
	
						Lead - HR Services s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Šanov, Rakovník
				
	
						LIONS - školící středisko Nesuchyně, s…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kantýnská (m/ž)
					
				

			
			

		


		
				Podbořany
				
	
						Veřejné stravování Louny s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent pedagoga (m,ž)
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						Dětský domov a Školní jídelna, Ústí nad…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pizzař
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						Vanber s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor výroby ve strojírenství, Svitavy.
					
				

			
			

		


		
				Svitavy
				
	
						Amikov job, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mistr/vedoucí party
					
				

			
			

		


		
				Dolní Rychnov
				
	
						Waste Solutions s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						AMV - autoprodej s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/Ka Matematika/Biologie
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Střední škola obchodní, České…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář
					
				

			
			

		


		
				Jiříkovice
				
	
						QL Interier s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. února
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    Top lokality práce

    	Most
	Prostějov
	Krnov
	Jablonec nad Nisou
	Humpolec
	Náchod
	Hradec Králové
	Slaný
	Kladno
	Kroměříž




    Top lokality brigády

    	Slatiňany
	Velká Dobrá
	Zlín
	Jedovnice
	Hostivař, Praha
	Tuchoměřice
	Michle, Praha
	Třeboň
	Olomouc
	Plzeň




    Top profese

    	Hutní technik / technička
	Kovář / Kovářka
	Dozorčí / dozorkyně dopravy
	Technolog / technoložka v chemii
	HR manager
	Instalatér a topenář / Instalatérka a topenářka
	Klempíř / Klempířka
	Finanční auditor / auditorka
	Pokladní
	Učitel, Pedagog / Učitelka, Pedagožka




    Top společnosti

    	McDonald`s ČR spol. s r.o.
	SULCO Automotive Group, s.r.o.
	ARAMARK, s.r.o.
	Vodňanská drůbež, a.s.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	mBlue Czech, s.r.o.
	BIMYR s.r.o.
	Grafton Recruitment s.r.o.
	Manuvia, a. s., organizační složka
	Kaufland Česká republika v.o.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	peníze
	TMS
	motivace zaměstnanců
	vzor životopisu
	outsourcing
	Candidate Relationship Management
	zaměstnanecké výhody
	spolupráce
	propouštění
	rozpočet





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Prodavač/ka 20 hodin týdně - Jihlava (2280)
	Svářeč / Svářečka hliníku TIG, MIG
	Číšník / servírka - Skupina H5 (HOSPODSKA)
	Vrchní číšník - servírka
	Asistentka ředitele školy
	Montážní pracovník až 26.000,-, ubytování ZDARMA
	KAVÁRNA FLOW - Číšník/Servírka
	Bankéř/ka klientské péče - Poděbrady
	Fyzioterapeut (m/ž) - mzda až 45 000 Kč
	Skladník - příjem zboží




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Ruční Montáže - Brigáda
	ŘIDIČ pro prémiovou dopravu DATART (Plzeň)
	Odborný prodejce pro region severní Morava
	Řidič C+E
	Site manažer čerpací stanice SHELL Hlučín
	VEDOUCÍ ambulantní a lůžkové RHB a fyzioterapie
	Obchodně technický zástupce
	Obsluha CNC ohraňovacího lisu
	Vedoucí Technik Fotovoltaických Systémů (65-85.000 Kč)
	Mzdový/mzdová účetní + všeobecný/všeobecná účetní




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Pekař/ka (Hypermarket Tesco Karviná)
	Ředitel hotelu Dvořák v Karlových Varech
	Prodavačka/vedoucí v knihkupectví ve Vyškově
	Uklízečka-pokojská
	Junior Product Manager - BMI BRAMAC
	Obsluha čerpací stanice Eurobit Rychnov nad Kněžnou
	Prodavač/ka v pekařství
	Strážný justiční stráže
	Prodejní asistentka - CALZEDONIA, BRNO OLYMPIA
	Vedoucí projektové kanceláře




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 24 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 179 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 25 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 36 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 156 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 70 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 105 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 106 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 124 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 61 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 126 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 186 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 45 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 28 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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